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ДРУГА РІЧНИЦЯ ЮТНУВАННЯ РА
ДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

ИАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА ВЕРНУЛА 
З ПОДОРОЖІ.

концерти В Укр. Роб. ДомїХ t то в палати українських робіт- 
з короткими промовами вмету- ників і робітниць тих місцево- 
пав голова Ц.В.К. Т>Т>ФДі* т. стей, які відвідала вінніпегська 
С Хвалібога. Концерти відбу- мандоліною оркесгра, як т»- 

під проводом т. П. У- кож остане в палити самих 
мандоліністок.

пергаменту вирядили на з’їзд 
4-ох делегатів — представни
ків від 11,000 робітників.

Від іменн конференції моло
дих робітників привітав з’їзд 
Шатен. Він підкреслив конечну 
потребу пропаганди між сал- 

I датами та моряками. Г)>Д пал- 
' кі оплески зборів Шатен пові
домив. що команди військо
вих кораблів відмовилися бом- 

ріф- 
примусивши

грннкжа, який спільно з свої
ми ученицями поділяв їх усяіх 
і привіти. •

ПВДЯМ вншегсьш мін-
кестру і доглядали мандоліні- Д0ЛІН060І ОРХЕСТРИ
сток. як своїх рідних дітей. _ . бардуватн узбережжя
Днем товариші водили мандо- *ORaPHluaM і і оваришкам в сько| области, 
ліністок до папірні, елевейт»: П°рт Ви^“’!ес7
рів, „а високу гору (1,800 фу- Ф°РТ|ВИЛ'Я”' +°1”**** ' 
тів> МекКей, з якої представ- '«тернешинаа Фаас.
ляеться прекрасний вид наї На цему місці складаємо і в якому іх закликається не бо- 
Порт Артур, Форт Вилінм і о-‘ найщирішу подяку товаришам ротнея, але брататися з Ріфа- 
зера. як також возили авто-. і товаришкам в Порт Артур, ми. Маніфест ухвалено.
мобілями до славного Какабе- j Форт, Вйліям, Вест Форт Ви- ! ------------

Діям, Форт Френсіс і Інтерне- 
шинал Фале за їх щире това
риське відношення до нас та Збори делегатів угорської 
за удержання /під час нашої спілки кравців висловилися за 
короткої подорожі до згада- встановленням міжнародньої 
них місцевостей.

Дорогі Товариші і Товари
шки!

Обсерватор.Перша група цмдоліноаої народня пісня, сольо, співала 
оркестри при Укр. Роб. Домі я т-ка 3. Капусняк.
Вінніпегу вернула в суботу 1- ’ 12. Вулиця, вя замка на рол- 
серпня вечером. з короткої у- віх пісень в роскладі Колесси і 
спішної поїздки до Форт Френ- 13. На ^еріжку у ставка — 
сіс. Порт Артур, Форт Вйліям, співала й грала Ціла орхестра. 
Вест Форт Вйліям, знову Форт 14. Чорна хмара по дуброві, 
Френсіс, Онт., та Інтернешинал 
Фале, в Злучених Державах.

Всего в дорозі орхестра бу- 
9 днів і дала за той час сім 
концертів. Концерти давала в 
такому порядку: в пятницю,
24. липня в міській салі в Форт 
Френсіс; в суботу, 25. липня в 
фінляндській салі в Порт Ар
тур ; в понеділок, 27. липня в 
фінляндській салі в Форт Ви- 
ліям;' в вівторок, 28. липня в 
Укр. Роб. Домі в Вест Форт 
Вйліям; в середу, 29. липня в 
Укр. Роб. Домі в Порт Артур; 
в четвер, 30. липня в Укр. Роб.
Домі в Форт Френсіс; в пятни
цю, ЗІ. липня в будинкові т-ва 
Просвіти в Інтернешинал Фале, 
в Злучених Державах.

Всі концерти були дуже у- 
сігішні, не дивлячись на те, шо 
підчас перебування орхестри в 
Порт Артур і Форт Вйліям па
дав дош. На концерти, що від
бувалися в міській салі в Форт 
Френсіс і в фінляндських са- 
лях в Порт Артур і Форт Ви- 
ліям прийшла також численна мути. Теж саме пише і форт- 
чужа публика, як англійська і виліямська “Daily Times-dur 
фінляндська. і паї”, яка каже, шо концерт у-

Годовних пять концертів країнської мандолінової орхе- 
складалнся з такбї програми: |СТРИ 3 Вінніпегу в Порт Артур

1. Marche Militaire—Schubert ; б>'= “» highly-appreciated”.
Але найціннішим є приняття 

орхестри публикою і товари-

цего року тру-і трудящих Радянських Ресяу- 
ХОЯІ мас* Радянських Ресяу- блік — ще раз повинна нага- 
блік святкували другу річнн- дати трудящим усіх країн, шо 

Радянського ' тільки пролетарська револю-

Дня 5.

цю ютнуваян*
Союзу. У всіх великих центрах І ніж, тільки перемога пролета-
£ок(зр відбулися святочні пу-іріяту на всьому світі усуне всі 
блнчйі засідання виконавчих Причини хижацьких наскоків 

# органів, на яких ухвалено від-(одних держав на другі, усу- 
повідиі резолюції, всі часопи- не причини світових війн, 
си вмістили статті присвяченії “Союз Радянських Соціялі- 
цему найсильнішому в світі j стичних Республік — це варто- 
союзові працюючих і всюди вий миру на всьому світі. Тру- 
замвніфестораио корисність дящі капіталістичних країн з 
Радянського Союзу для про- кожним новим роком істнуван- 
тиставления опору хижацьким ня Радянського Союзу в цьо- 
заміраи світових імперіалістів, му переконуються й далі бу-

М. Скрипник, народній комі- дуть впевнятися ще більше, 
cap юстиції Радянської У краї- “Боротьба за мир, боро ть
ми, пише в київській “Лролє- ; ба за мирний господарський 
тарській Правді" з приводу цеі! розвиток трудящих — це гасла 
річниці, шо конституцією Ра-, Радянського Союзу в його 
рейнського Союзу “покладеної внутрішній 'і зовнішній політи- 
"підвалини вільному братер- і ці. Спроби буржуазії обвииу- 
'ському єднанню всіх народів, вачувати Радянський? Союз в 

в ярмі ‘капіталі- якихюсь-то “імперіялістичних 
. : стремліннях" розвіються, як

Голова Ради Народніх Ko-j розвіялось багато ріжних на- 
місарія України т. В. Чубар, в! кленів, що їх вигадали вороги 
статті, вміщеній в харківських пролетарських Республік на 
“Вістях” і київській “Проле- наш Радянський Союз’’, 
тарській Правді" з 5. липня, пи- Про владу і конституцію Ра
ціє про Радянський Союз між дянського Союзу пише т. М.

Скрипник в харківських “Ві-
“Каліталістичним державам стях” з 5. липня слідуюче: 

“5уже хотілось-би розрізнити “Верховна влада Союзу, 
наш Союз і мати діло безносе- Центральний Виконавчий Пе
редньо з кожною Радянською; мітет С.Р.С.Р., складається з 
Республікою. Світові хижаки двох частин, з двох палат: Со- 
хотіли-6 так хазяйнувати в юзиої Ради, куди члени виби- 
них, як то вони хазяйнують в раються спільним голосуван- 
Китаю, користуючись з того, 
що китайські провінції роз
дроблені різкими протиріччя
ми політики окремих китай
ських генералів. Та це бажан
ня імлеріялістів не буде задо
волене. Навпаки, і Китай піде 
за прикладом С.Р.С.Р., обед- 
наеться для (боротьби з імпе
ріалістами в одну міцну дер
жаву; тим більше нам, робіт
никам і селянам Радянських 
Республік, треба завжди памя- 
тати, то тільки у братерсько
му Союзі кожна республіка 
зможе побороти явні і тай
ні махінації імлеріялістів.

“Єдина Червона армія, єд
ність зовнішньої політики, як 
дипломатія, так і зовнішна 
торговая, єдність шляхів спо
лучення і засобів звязку, а та
кож цілої низки инших галузів 
роботи є основою творення 
непорушної сили Радянських 
Республік.

“Робітники й селяне, разом 
з робітничо-селянською вла
дою будуть продовжувати 
будувати своє життя, направ
ляти його до більшої єдностн 
зі всіма народами Радянських 
Республік: щоб ця єдність бу
ла зрозуміла й зразкова для 
пригнічених кольоніяльмнх на
родів, щоб вона кликала нові 
мілійони трудящих на бороть
бу за радянську владу, за 
спільне будівництво життя на 
нових основах. Тепер по всіх 
кінцях світу імперіялізм роз
гортає військові операції.

“Річниця Союзу —■ це свято

і морську владу повернути суд- 
j на до Тулону. Шатен прочитав 
проект маніфесту до салдатів.

дует з опери “Запорожець за 
Дунаєм", співали т-ки: 3. Ка
пусняк і К. Палгок.

15. Ой піду я по над "лугом і
16. Ой піду попреду — на

родні пісні в роскладці Вери- 
ківського і Кошиця, співала і ка водоспаду, 20 миль від 

Форт Вйліям.
В четвер, ЗО. липня в 6.45 ра

но українські робітники й ро
бітниці заповнили залізничу 
стацію в Форт Вйліям. виря
джаючи
мандолінову оркестру в доро
гу та висловлюючи свій жаль, 
що орхестра приїхала на так 
короткий час. Але орхестра му- 
сіла їхати, бо того самого дня

грала ціла орхестра.
17. Українські народні танці.

ЗА ЄДИНИЙ ФРОНТ.

Три инші концерти склада
лися з самих українських тво
рів, в яких переважала робітни 
ча пісня. В солях і дуетах ви
ступали т-ки: К. Палюк, 3. Ка
пусняк і Л. Козуб. До всіх со- 
лів, дуетів і терцетів акомпану
вала на пяні т-ка С. Третяк.

Англійська преса в Форт 
Френсі{, Форт Вйліям і Порт 
Артур вмістила дуже прихиль
ні рецензії про ці концерти. 
Порт-артурська “Daily Xews- 
Chroniele” з 27. липня пише.

професійної єдностн, ухва
ливши послати привітання ан- 
гльо-російському 
єдности профруху. До нового 
обраного виконкому спілки 
попало чимало членів опози-

с в о ю-вінніпеґську
комітетові

Нам дуже трудно висловити 
ті горячі слова подяки Вам. fl- 
кі ми почуваємо. Ви нас так 
гарно приняли і щиро вітали, 
що ми будемо надзвичайно 
щасливі, якщо своєю грою і 
співом хоч вчасти відплатили 
Вам. Але ми одно знаємо. Сво
їм коротким перебуванням в 
Ваших місцевостях, ми набли
зили вас до українського ро
бітничого Вінніпегу, а Вінніпег 
до Вас. Ми протягнули Вашій 
молоді руку української ро
бітничої молоді в Вінніпегу і у 
відповідь почули палке приві
тання представника 
ської робітничої молоді на 
сцені Укр. Роб. Дому в Вест 
Форт Вйліям. Золотих слів 
нашого молодого товариша 
ми ніко.Ти не забудемо! Вер
нувши до дому і з подякою 
згадуючи нашу гостину у Вас, 
ми тільки одного бажаємо: 
організуйте і вчіть свою мо
лодь, плекайте серед неї лю
бов до співу й музики і до 
робітничої кляси.

Ще раз складаємо Вам щи
ру подяку і разом з Вами кли
чемо:

Хай жиє українська.трудова 
молодь на славу своїм роди
чам і цілій робітничій клясіТ-

Перша група мандоліно-
вої оркестри при Укр.

Роб. Домі в Вінніпегу.

шо живуть 
зму”. ції.

вечером мала ще один концерт 
в Форт Френсіс, а також отри
мала телеграму, що на неї че
кають в Інтернешинал Фале, 
де товариші постаралися о до
звіл переїхати кордон Злуче
них Держав.

Американські товариші при
їхали в пятнишю 31. липня, до

НІМЕЦЬКІ РОБІТНИКИ ВИЇ
ХАЛИ ДО С.Р.С.Р.

Вольфове агенство повідом
ляє, що з Берліну виїхали 32 
соціял-демократи і 20 комуні
стів робітників, службовців 
та робітників профспілок, що 
запрошені до С.Р.С.Р. ознайо
митися з його господарчим 
становищем.

Пеоед від’їздом першої ні
мецької робітничої делегації 
до С.Р.С.Р. у Берліні відбувся 
мітінґ за участю тисяч робіт
ників, так, що довелося вла
штувати кілька додаткових 
зборів.

що гра мандолінової орхестри 
доходила до ефекту органу і 
виконанню цілої програми, як 
П клясичної частини, так і на
родний не можна нічого заки-

иншим таке:

Форт Френсіс чотирома вели
кими автомобілями і забрали 
орхестру і її провідників до Ін- 

Фалс. Концерт україн-тернешинал 
там, як і всюди, був при пере
повненій салі. Цісля концер
ту американські товарші дали 
музикантам спільну перекуску, 
а в 12-ій годині ночі посадили

ням з’їзду Рад Союзу і Ради 
Нацменшостей, куди члени ви-

2. Humoreske----------Dvorak ;ставляються кожною респу
блікою окремо і лише іДтім 
загальний списбк їх затвер
джується цілим з’їздом Рад 
С.Р.С.Р. Вже такий установле
ний конституцією склад Вер
ховної влади нашого Союзу 
показує, як наша конституція 
на ділі забезпечує і єдність на
шої волі до піднесення нашого 
розвитку з одного боку і з 
другого боку, вільний розви
ток і самоврядування кожного 
народу, що входить до Союзу, 
як рівноправний член.

“Конституція Союзу ставить 
як одну 3 основ істнування Со-

у виконанню цілої орхестри.
— Fauconier, тер- j

цет: мандоли, мандочело і пя-1 ...
но V виконанню товаришок: С.1 ^ндолшово, орхестри було 
Третяк, М. Білінської . М. Хар- “««ким святом для україн

ських робітників і робітниць в 
вище згаданих пятьох місцево
стях, а особливо в Вест Форт 
Вйліям, Форт Вйліям і Порт 
Артур, як також для самих то
варишок з орхестри.

На концерті в Укр. Роб. До
мі в Вест Форт Вйліям 29. ли
пня орхестру привітав від іме
ни місцевої організації молоді 
СУРМ молодий товариш Че- 
писюк гарячими товариськими 
словами і підніс її в імени у- 
країнської робітничої молоді в 
Вест Форт Вйліям великий бу
кет троянд. Від імени орхестри 
приняла букет і склала сердеч
ну подяку т-ка С. Третяк. Ця 
хвилина взаїмного привітання 
молоді викликала таке звору
шення серед мандоліністок, що 
вони на сцені росплакалися.

Так само гарно вітали ман
доліністок на сцені Укр. Роб. 
Дому в Порт Артур, де членки- 
ня місцевого жіночого відділу, 
молода товаришка Анна Жура, 
піднесла мандоліністкам від і; 
менн жінвідділу ведику баксу 
чоколяди. Одночасно портар- 
турські товаришки викликали 
на сцену і щиро привітали го
лову Ц, К. Жіночої Секції т-ку 
К. Шатульську, яка їздила з 
мандоліновою орхестрою. На

шами та товаришками в згада
них місцевостях. Перебування

на автомобілі і перевезли на
зад до Форт Френсіс.

Переїзджаючи кордон назад, 
автомобілі спинив канадій- 
ський прикордонний поліцай 
і побачивши на дівчатах гарні 
українські костюми, не хотів 
вірити, що вони' Канадіянки, 
однак задержав їх не більше як 
пів хвилини.

А в суботу, 1. серпня в годи
ні 9.15 вечером, місцеві това
риші і товаришки стрінули 
своїх мандоліністок на стації 
в Вінніпегу.

Ця подорож, остане на дов-

3. Keverie

ДОМАГАЮТЬСЯ ПОВНОЇ 
ВОЛІ.

Китайське міністерство тор- 
говлі та сільського господар
ства розробило схему легалі
зації профспілок. Згідно з ці-, 
ею схемою для членів профспі
лок встановлено ценз віку не 
менш, як 16 років, а для 
фундаторів, не менш, як ЗО ро
ків. Накреслено багато инших 
обмежень.

Шанґайська рада профспі
лок відгукнулася протестом 
проти цих обмежень і закликає 
робітництво боротися за пов
ну волю робітничих організа
цій та страйків.

чини.
4. Minuet---------- Beethowen ;
5. The Lorelei-------— Loar ;

у виконанню цілої орхестри.
6. Sunshine of your smile, со

льо у виконанню т-ки К. Па
люк.

7. Confidence — Mendelssohn ;
8. Tarantela

у виконанню цілої орхестри. 
Отже ціла перша половина 

юзу, твердження, іцо завдай- програми складалася з клясич- 
ням Союзу є забезпечення них творів відомих переважно 
спільною силою союзу суве- німецьких композиторів, 
ренности кожної союзної ре- Друга половина програми 
спубліки. Засіювання Союзу складалася з українських ори- 
Радянських Республік і при- гінальних творів і народніх пі- 
пяття два роки тоМу консти- сень в роскладі ріжних компо-, 
туції є остаточним оформлен- зиторів в такому порядку: - 
ням і досягненням бажань у- 9. Огні горять— Шевченко- 
країнських трудящих мас. Са- Воробкевич; 
ме в цій конституції, в остато- 10. Гуляли, гуляли — Шаш- 
чній формі закріплено можли- кевич-Ніжинковський; співала 
вість державного обєднання і і грала ціла орхестра. 
культурно-національного роз- її. Чумарочка рябесенька,
витку народу. Саме тому, перш !-------------------------------------------
за все, трудящі маси України ! терську солідарність нашого 
можуть зі втіхою дивитися народу зі всіми иншими віль
на конституцію Союзу Радян- цими народами і показали 
ськнх Респубік, як на здобуток приклад имшим народам, що 
їхньої боротьби і їхніх зусиль, цілими сотнями мілійонів сто- 
Ухвалою конституції Союзу гнуть пригноблені капіталом 
Р.С.Р. ми забезпечили даль- під коЛьоніяльним визиском, 
ший вільний розвиток у країн- шлях і приклад, що за ним пі- 
ського народу, закріпили бра- дуть нові й нові народи”.

Mendelseohn ;

З ПОЛЯ КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ.
ЗІЗД ПРОТЕСТУ ПРОТИ вт

ни В МАРОКО.
НОВА ЗРАДА ФРАНЦУЗЬ

КИХ МЕНШОВИКІВ. м. ҐОРКИИ ПОВЕРТАЄ
в с.р.с.І»Г

В Парижі відбувся в’їзд ро
бітничих організацій, щоб за
протестувати проти війни з 
Ріфами.

Усього на з’їзді було 1,443 
делегатів, що мають мандати 
від 709,413 робітників паризь
кого райнону. Між делегатами 
було 130 соціалістів, 165 чле
нів реформістських профспі
лок, 160 безпартійних робітни
ків, 484 члени унітарних проф
спілок, 312 комуністів, 175 тих, 
що співчувають і 17 незалеж
них. Вуглекопи північного де-

Боячись, щоб паризькі ор
ганізації соціалістичної партії 
не взяли участи в робітничому 
з’їзді проти війни, що органі
зується за проводом компар
тії, Ц.К. французької соціалі
стичної партії заборонив сво
їм членам брати участь у цьо
му з’їзді, заявляючи, що скли
кання його це новий маневр з 
боку компартії, яка силкується 
викликати розкол у лавах со
ціалістів та реформістської 
конфедерації праці.

Після
кількох місяців лікування на 
острові Капрі, відомий росій
ський письменник Максим Ґор- 
кий виїхав в Берлін. Відти він 
виїде аеропляном до Ленін
граду.

Підчас свого перебування на 
острові Кацд& Ґоркій написав 
нову повість.
------ —------- —--........... .....

-Укр. Роб. Вісти”, це одинока укра
їнська газета в Канаді, шо виходять 
три рази на тиждень. Нехай буде во
на а кожній хаті робітника І фариераї

Неаполь (Італія).

І

\t

•S

•:

0

Î! же ви упоралися зі страйком?
— Зі страйком? — повторив містер Роберт 

ван-Ренселєр (він зовсім забув про страйк). — 
На “Кометі” нема ніяких страйків.

В девятій вечером, від’їхавши миль двайцять 
від Сонди Гук, гості яхти сіли обідати в сальоні. 
Бенкети містера ван-Ренселєра не швидко за
бувалися. Але й про сальон-їдальню на яхті вар
то сказіати кілька слів.

На “Кометі" було дві такі салі; та, що про 
неї йде тепер мова, залита була блискучим сві
тлом електричних лямп, захованих серед кри- 
шталу й срібла. Одна стіна занята була вели
ким буфетом, теж ярко освітленим, дві инші — 
малюнками у натуральну височінь, писаними 
тими яскравими багатими фарбами, що ними 
писати можуть тільки видатні артисти. Теми і 
сих ма.пбйків взято було з Декамерона: роскі- 
шні сади з елегантними, пишно-вбраними паня -, 
ми і панами, а над ними вітали безсмертні фі
гури та инші утвори фантазії поета.

А стіл! М.тер Роберт ван-Ренселєр був не ; 
тільки американським міліонером; він був та
кож людиною з витонченим емшом, людиною, 
що багато бачила світа і розумілася на річах. 
Кожна “piece de service” на його столі була 
артистична, більшість роботи славного жерме- 
на “surtout de table” було препишним твором з 
блескучого срібла та золота “d'apres Meissonier, 
XVUI-e-siecle". На всіх кінцях столу красува
лися золоті кошики з незрівняно прекрасни
ми індійськими орхідеями. Біля кожної особи 
лежало розмальоване меню, що обіцяло тон
кий і винятковий обід. '

~ (Далі буде.)

Коли слуга повернувся, він трівожно почав 
: його розпитувати.

-— Вона вмерла раніш, ніж ми доїхали до 
, шпиталю, пане, — сказав слуга.

щоб цю справу залишити та й забути про неї.
Все це Роберт ван-Ренселєр обмірковував, о- 

дягаючи за допомогою слуги фрак. Потім зій
шов, сів у автомобіль і за пів години був на 
пристані. Наближався вечір, сонце заходило, 
дощ перестав, і річка золотом блищала. Ван- 
Ренселєр вдихав свіже повітря, простуючи до 

Що більше думав Роберт ван-Ренселєр своєї “Комети”, що вже чекала його Дим клу- 
про смерть Дезі, то більше неприємною бився з димарів яхти, і капітан стояв на схід- 
здавалася йому та вся історія. Лк людина сум- цях. 
лінна, він не вагався-б пїслати дівчині кілька

»------ г
4M ВИ ВЖЕ МАЄТЕ8)А. СІНКЛЕПР.

найновішу книжку відомого 
пролетарського письаеним- 

‘ ка М. IP ЧАНАГЕРОЙ КАПІТАЛУ
КАРПАТСЬКА НІЧVI.Переклад Н. Романович.

шо недавно вийшла а друку? 
Якою не мете П ви самі, або 
ваші знайомі, то оостарайтеса 
купити, а будете мтн корисну

(Продовження.) » — Все готово, — сказав він.
— Всі зібралися? — спитав власти+é.'ib яхти. 

—- Вже з пір години чекають вас, пане,
— Гаразд, рушайте!

книжку в хаті Не тратить
аартости навіть тоді їм ви 
ре читаєте її. Це довша повість 
а воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва » Анернці 
Коди читаєте, то не можете там 
довго відірватисв від книжка, 
доки не перечитаєте до кЬгод.

Письменник М. ірчан сам пе
режне війну І вірно опкуо ad 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи -Карпатську ніч” ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана 
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона ні найкращому 
папері окладника ж артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

тисяч -доларів; але як-би тепер спробував роз
шукати її, міг-би наразитися на неприємні кло
поти.

Голос жінки тремтів, і вона подалася впе
ред, спираючись на крісло, щоб не впасти. Ван- 
Ренселєр, що все ще був мягкосерАй, звору
шився. Коло небіжки не знайшлося нічого, що по-

_Я зроблю це, Дезі,__ сказав він,__ я по- могло-б вияснити її призвіще, а коли-б він че- ван-Ренселєр до керми, де сиділи в теплих ша-
тбаю про неї. рез поліцію шукав дитини, чи не счинився-б лях і платах дванайцять осіб — пань і naHi^J

„ч_ обіцяєш мені?_задихаючись вимовила галас? Загал завжди підхоплює ріжні пльот- втішалися вони чудовим краєвидом. Вони при-
ки про багатирів; до того сотні людей знали витали ван-Ренселєра сміхом та радісними ви-

__ТаКі обіцяю. його відносини до Дезі. Правда, вони могли за- гуками, мали рацію вони зробити це, бо в ці-
Тоді все гаразд._сказала вона-підводи- бути про це, але чи багато треба часу, шоб ин- лій Америці не було більш гостинного господа-

чиск_Більше мені нічого не треба. її не важ- ш> могли зробити певні висновки, а потім в ря, як Роберт ван-Ренселєр.
ко буде найти. її імя, і... «Ілім місті насмішка й підморгування. А як до- Та й гості були гідні господаря. Була тут

Але раптом вона похитнулася. Вона вже не ручити цю справу приватним агентам, то знов незрівняна місіс Даємандест, властителька 72 
трималася на ногах, схопилася за крісло, побі- можна накликати на себе підозріння. Ніколи не міліонів доларів, і місіс Майнголд, з маєтком 
ліла й страшний звук вирвався з її грудей. Ро- можна покладатися на цих людей — міркував 37^ міліонів доларів; був Віктор де Вер, найдо- 
берт кинувся до неї А підхопив її. Лежала не- в,и. — вони можуть домекитуватися в чому тепніша людина в місті. Був Піджін, член ве- 
порушно на його руках. Він покликав на по- річ і тоді чекай всього. .дикого сгальового тресту і Мерген, властитель
мК Д коли увійшов слуга, звелів йому бігти * Розуміється, неприємно було думати, шо сорока двох залізниць. Була тут міс Перегон,

власна плоть та кров нидіє у злиднях. Але по- яка щойно почала показуватися в світі і біля 
тім ван-Ренселєр подумав, шо напевне хтось з якої всі упадали. Був тут і герцог Птітборс, ви- 
родичів потурбується за неї; до роскошів вона знічний французький турист, який вигукував, 

Вони разом винесли жінку, що хрипіла, по- не звикла, то й не тяжко їй переносити недо- що міс Перегон “rawiaeante un miracle”! Треба 
тім ван-Ренселєр задуманий піднявся на гору, статки. А як він вошле їй гроші, то може нав- чимало відваги, щоб /описувати в своїй повісти 

- До чорта, неприємне це! думав він. Чити її марнотратства і спокусити її. Йому вже таке товариство.
здавалося, що обоеязок його власне в тім,, — До річи — спитала місіс Даємандест, — як

Серед окликів і росказів посувався містер

жінка.

І
передніш надісланням грошей.ПО екипаж.

— Везіть її до найблищого шпиталю! — на
казав він.

ЦІНА SB ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.
ь
І ти ш таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Usa.
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, Як же мені тепер знайти дівчинку?
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